



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 13.03.2024 15:47
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **БТПП започна проект "Партньорство за промени" по операция "Социално партньорство"**
Дата: 13.03.2024 13:30
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Програма "Развитие на човешките ресурси" 2021 - 2027 Българската търговско-промишлена палата в качеството си на национално представителна организация на работодателите, стартира проект "Партньорство за промени" по операция "Социално партньорство" с финансовата подкрепа на ПРЧР. В условията на двойния преход, състоящ се от дигиталната и зелената т...

Заглавие: **Цветан Симеонов, БТПП: Да се изясни какво точно е минимална работна заплата**
Дата: 13.03.2024 09:47
Медия: [Euronews Bulgaria](#)

Социалното министерство предлага механизъм за определяне на минималното възнаграждение, който да е обективен и да отразява различни фактори. Според работодатели това е напредък, но има още много неща, които трябва да се свършат. На първо място, е необходимо да се изясни кое точно е минимална работна заплата - това коментира в "Добро утро, Европа" председателят на БТПП Цветан Симеонов. В този смисъл ...

Заглавие: **Стартира европейски проект с българско участие за насърчаване на трансфера на технологии**
Дата: 13.03.2024 09:12
Медия: [Industry Info](#)

На 6 и 7 март 2024 г. в турския град Трабзон се проведе първата среща по проект STEIDA (Strengthening Technology Transfer Ecosystem through Innovative and Digital Approaches), в който Българската търговско-промишлена палата (БТПП) участва като партньор.

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **Първа по рода си Академия по предприемачество в земеделието се провежда в четири български града**
Дата: 13.03.2024 11:07
Медия: [Варна 24](#)

В периода от 26 до 29 март Русе ще бъде домакин на първата по рода си Академия по предприемачество в земеделието в България, стана ясно от проведен разговор между заместник областния управител Георги Георгиев и представители на Българо-румънската търговско-промишлена палата /БРТПП/. "Приветствам реализирането на подобни инициативи, защото те са своеобразен бизнес инкубатор, който дава шанс за после..."

Заглавие: **Очакваме година на повишена пазарна волатилност и предизвикателства пред финансовите мениджъри**

Дата: 13.03.2024 09:41

Медия: [Economy](#)

Какво да очакваме от финансовите пазари през 2024 г., как българският бизнес може да се предпази от волатилност и евентуална рецесия в Европа, кои световни процеси ще влияят на пазара, разяснява Деан Тодоров, директор на българския клон на iBanFirstРазговаряме с Деан Тодоров, директор на българския клон на iBanFirst, за волатилността на валутите, валутните рискове за компаниите, как биха могли да ...

Заглавие: **Министърът на туризма Зарица Динкова ще открие най-голямото туристическо изложение у нас "Ваканция и СПА Експо"**

Дата: 13.03.2024 14:13

Медия: [СамокоВест](#)

Снимка: Пресцентър на Министерство на туризма От днес, 13 март, София се превръща в ключово място за туризма и сектора на мебелите, дизайна, обзавеждането и интериора. В Интер Експо Център стартират изложенията ВАКАНЦИЯ&СПА Експо и ЕКСПОМЕБЕЛ. Очаква се те да бъдат открити от министъра на туризма Зарица Динкова в 13.00 часа. В церемонията ще участва и министърът на туризма на Мадагаскар, Джое...

Заглавие: **Путин: Газпром е най-големият данъкоплатец в Сърбия**

Дата: 13.03.2024 09:42

Медия: [Агенция БГНЕС](#)

"Газпром нефт е най-големият данъкоплатец в Сърбия и се придържа към законите на страната". Това заяви руският президент Владимир Путин, съобщиха руските държавни агенции. По време на срещата на президента с победителите в конкурса "Лидерите на Русия" Владислав Вахнин, ръководител на отдела за управление на потенциала и интегрирано моделиране в руския енергиен гигант, разказа за своята работа. На ...

Заглавие: **Васил Велев: Късаме предложението за минимална работна заплата**

Дата: 13.03.2024 15:04

Медия: [Блиц](#)

Още през февруари 2023 година в последните дни на 48-ото Народно събрание депутатите приеха минималната работна заплата за страната да бъде в размер на 50% от средната брутна работна заплата за период от 12 месеца, който включва последните две тримесечия на предходната година и първите две тримесечия на текущата година. Предложенията на Министерството на труда и социалната политика срещна опозиция...

Заглавие: **МС прие безплатното висше**

Дата: 13.03.2024 14:36

Медия: [Clinica.bg](#)

Таксите за обучение на студентите и докторантите държавна поръчка да отпаднат още през тази академична година. Това реши правителството с предложените промени в Закона за висшето образование. За да станат факт обаче, те трябва да бъдат приети и от парламента. Разходите за обучение ще бъдат поети от държавата, като необходимата сума за 2024 г. се изчислява на близо 136 млн. лева. Предвижда се запла...

Заглавие: **Има ли резон в предложението минималната заплата да не се вдига при ниска инфлация**

Дата: 13.03.2024 13:49

Медия: [Pariteni](#)

Работодателите са недоволни от това, че МРЗ се определя от средната работна заплата Темата с минималната работна заплата и идеята тя да е в размер на 50% от средната за страната, без да се вдига при ниска инфлация, коментира президентът на КТ "Подкрепа" Димитър Манолов по NOVA NEWS. "Работодателите са недоволни от това, че МРЗ се определя от средната работна заплата, а ние сме недоволни от това, че...

Заглавие: **Високите разходи тласкат все повече германски компании към инвестиции в чужбина**

Дата: 12.03.2024 23:37

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Азиатско-Тихоокеанският регион продължава да набира популярност, а еврозоната губи позиции. Все по-голям брой германски компании се опитват да инвестират в чужбина предвид високите разходи за правене на бизнес у дома, показва проучване сред 1900 компании, проведено от Германската индустриална и търговска камара (DINК) във вторник, цитирано от Ройтерс. Въпреки че броят на компаниите, които планират да...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Първа по рода си Академия по предприемачество в земеделието се провежда в четири български града**

Дата: 13.03.2024 11:07

Медия: [Фокус](#)

В периода от 26 до 29 март Русе ще бъде домакин на първата по рода си Академия по предприемачество в земеделието в България, стана ясно от проведен разговор между заместник областния управител Георги Георгиев и представители на Българо-румънската търговско-промишлена палата /БРТПП/. "Приветствам реализирането на подобни инициативи, защото те са своеобразен бизнес инкубатор, който дава шанс за после..."

Заглавие: **Едва 6,25 на сто от свободните работни места, обявени от Дирекция "Бюро по труда" в Стара Загора, са за специалисти с висше образование**

Дата: 13.03.2024 10:27

Медия: [Утро Русе](#)

Едва 6,25 на сто от свободните работни места, обявени от Дирекция "Бюро по труда" в Стара Загора, са за специалисти с висше образование. Това става ясно от публикуваните актуални свободни работни места в сайта на институцията. От заявени от работодатели 128 свободни позиции, тези за хора с висше образование са едва 8, като се търсят зъботехник, асистент на лекар по дентална медицина, рентгенов лабо...

Заглавие: **Властите ще улесняват достъпа до пазара на труда на граждани от трети страни**

Дата: 13.03.2024 09:50

Медия: [Есоп](#)

Проектът на Националния план за действие в областта на трудовата миграция за 2024 г. е разработен от Междуведомствената работна група, създадена към Съвета по трудова миграция в края на миналата година. Проект на Национален план за действие в областта на трудовата миграция за 2024 г. е приет на заседание на Националния съвет по трудова миграция и трудова мобилност. В документа са заложили законодат...

Заглавие: **Над 50 000 украинци са получили временна закрила у нас, заяви посланик Олеся Илашчук**

Дата: 13.03.2024 14:45

Медия: [БНТ Новини](#)

Към момента в България пребивават над 50 000 украинци, които са получили временна закрила, заяви посланикът на Украйна у нас Олеся Илашчук. Тя допълни, че посолството активно си сътрудничи с българското правителство, за да бъде подпомогнат процесът на обучение на децата. "В диалог сме с Министерството на образованието и записването в българските училища е свободно", допълни дипломатът. По думите й...

Заглавие: **Лондон ще предлага хиляди лири на мигранти, за да отидат в Руанда**

Дата: 13.03.2024 13:09

Медия: [Скандал](#)

На незаконни мигранти, на които е отказано убежище във Великобритания, ще бъдат предложени хиляди лири, за да се преместят те доброволно в Руанда. Става дума за нова схема за доброволно напускане на страната, която допълва плановете на Лондон да депортира мигранти, пристигнали в страната незаконно, предаде ДПА. Схемата е предназначена за доброволно извеждане на мигранти, които нямат законно право ...

Заглавие: **Кметът на Бургас Димитър Николов с приз за Добродетел 2023**

Дата: 13.03.2024 15:12

Медия: Zonaburgas.bg

На официална церемония в столицата Кметът на Бургас Димитър Николов беше отличен с почетен приз за "Добродетел 2023" на Националното сдружение на сираците в България. През изминалата година Николов обърна специално внимание на деца гостуващи в Бургас и ги насърчи да продължават да се занимават с фолклор и да съхраняват българщината. Освен добрите пожелания децата получиха и личен подарък от градон...

Заглавие: **Промените в Кодекса на труда: Работата от разстояние става закрепостяване**

Дата: 12.03.2024 08:08

Медия: [Капитал](#)

Парламентът е на път да приеме поредни зле обмислени изменения, които практически обезсмислят идеята за дистанционна работа. Темата накратко: Въпреки критиките от бизнеса парламентът се кани да приеме промени в Кодекса на труда, които обезсмислят идеята за дистанционна работа. Те закрепостяват работещия от разстояние към едно конкретно бюро, макар авторите му да претендират, че дават повече гъвкавост...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Косово върна земя на манастир – решаваща крачка към Съвета на Европа**

Дата: 13.03.2024 14:50

Медия: [Дневник](#)

Извънредна новина: Разберете големите новини в момента, в който се случват - директно в имейла ви. След години спор косовското правителство наложи вписването на земя около Дечанския манастир като собственост на институцията, съобщи медията Kossev. Правителството взе страна, след като Конституционният съд на страната призова преди осем години манастирът от 14 в. "Високи Дечани" да получи тези 24 хек...

Заглавие: **Костадин Костадинов хвърли ръкавицата: Това бе скрит държавен преврат!**

Дата: 13.03.2024 13:01

Медия: [БГ вест](#)

"Дали тръгваме срещу президента Радев ли? Ние казваме само обективната истина за някого, не тръгваме по никакъв друг начин срещу никого!" - това заяви лидерът на ПГ "Възраждане" Костадин Костадинов в отговор на въпрос дали от партията водят открита битка срещу Румен Радев. "Още миналата година президентската институция не подкрепи желанието на българите да се свика референдум. Румен Радев два пъти ...

Заглавие: **Вече 45 години въртим стрелките напред-назад**

Дата: 13.03.2024 12:02

Медия: [Вестник Десант](#)

На 31 март отново ще ги преместим с час напред. Автор: Десант. В 3 часа сутринта в последната неделя на този месец – 31 март, отново ще преместим часовниците с един час напред. Въпреки че през 2021 г. в Европарламента се взе решение да се спре местенето на стрелките, това все още продължава, тъй като страните членки на ЕС още не са се договорили което точно време да остане – зимното или лятното. В Бълг...

Заглавие: **На бреговете на Шотландия изплува странен пакет, за който се смята, че е от "Титаник"**

Дата: 13.03.2024 11:31

Медия: [Факти](#)

Пакетът се е състоял от няколко гумирани постелки, каквито се знае, че е имало на "Титаник". Мистериозен пакет, изхвърлен на плаж във Великобритания, може да се окаже, че е от разбития се кораб "Титаник". Пакетът се е състоял от купчина мръсни, гумирани постелки, които в крайна сметка са изхвърлени на брега в Шотландия. През 1912 г. лужозният лайнер се удря в айсберг по време на първото си и единствено...

Заглавие: **Румяна Бъчварова усеща плюсовете на това да нямаш държавни отговорности**

Дата: 13.03.2024 07:05

Медия: **24 часа Пловдив**

На рождения си ден днес Румяна Бъчварова ще посрещне гости от България и Израел и очаква приятен семеен празник. След като участва в държавното управление като вицепремиер и министър на вътрешните работи, а след това изкара мандат като наш посланик в Израел, сега тя се наслаждава на хубавите страни на това да нямаш държавни отговорности. Желаем й здраве. Честито!

Заглавие: **Протест в Братислава срещу проруската политика на словашкото правителство**

Дата: 13.03.2024 13:31

Медия: **Mediapool.bg**

Хиляди хора излязоха по улиците на словашката столица Братислава, за да изразят подкрепа за Украйна и да протестират срещу словашкото правителство, за което негови критици казват, че се сближава с Русия, предаде Ройтерс. Откакто дойде на власт през октомври, правителството на Робърт Фицо породи безпокойство заради критиките си срещу европейската военната помощ за Украйна и заради опита си за подн...

Заглавие: **2000 бежанци бродят свободно у нас!**

Дата: 13.03.2024 15:07

Медия: **Подбалкански новинар**

Близо 2000 бежанци от арабски държави бродят свободно и легално у нас в момента. След двата боя миналата седмица и възникналото обществено напрежение "Телеграф" провери колко всъщност са мигрантите, които официално пребивават в България и чакат издаването на статут. "1530 са настанени в общежития на Държавната агенция за бежанците (ДАБ), а останалите 430 са на външни адреси. Това са хора основно о...

Заглавие: **Нов закон защитава журналистите и свободата на медиите в ЕС**

Дата: 13.03.2024 14:35

Медия: **Sliven.NET**

Забрана за използване на шпионски софтуер срещу журналисти, освен в строго определени случаи Задължение за медиите да обявяват своите собственици. Механизъм за предотвратяване на произволното ограничаване на свободата на печата на много големи онлайн платформи Евродепутатите дадоха "зелена светлина" за ново законодателство в защита на журналистите и медиите в ЕС от политическа или икономическа нам...

Заглавие: **Талантливи предприемачи разработиха проект "Как се създава училищен вестник"**

Дата: 13.03.2024 14:30

Медия: **Novinata.bg**

Талантливите ученици от II "Б" клас при СУ "Отец Паисий"-Смолян за втора година работят по съвместен проект на РЕРСО- България и Джуниър Ачийвмънт- България: "Бъдещето съм аз. Предприемачество за най-малките".Програмата за тази година е "Нашият град". Ръководител на проекта и класен ръководител е г-жа Юлия Митрева, която вече 14 години развива предприемачески и бизнес умения у учениците от начален...

Заглавие: **Народът полудя! Граби имоти като за последно заради еврозоната**

Дата: 13.03.2024 13:32

Медия: **БГ вест**

Очаква се пазарът на недвижими имоти в България да остане един от най-активните и през настоящата година, сочат прогнозите на водещи експерти от бранша. Наред с устойчивия интерес обаче, ключов въпрос за мнозина е как очакваното приемане на еврото през 2025 г. ще се отрази на пазарните условия и дали за хората е по-изгодно да избързат и да предприемат действия за покупка на жилище преди това. Как ...

Заглавие: **Европейският парламент прие закон за свободата на медиите**

Дата: 13.03.2024 15:33

Медия: **Tribune.bg**

Евродепутатите дадоха "зелена светлина" за ново законодателство в защита на журналистите и медиите в ЕС от политическа или икономическа намеса. Съгласно нов закон, приет с 464 гласа "за", 92 гласа "против" и 65 гласа "въздържал се", държавите членки ще бъдат задължени да защитават независимостта на медиите, а всички форми на намеса в редакционните решения ще бъдат забранени. Защита на работата на ...